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研究計画及び研究業績
Research plan and Research papers
(※研究計画と研究実績を合わせて２～４ページ以内に収めてください。Both Research Plan and Research Papers should be within 2-4 pages in all.)

１．研究計画　Research plan














































２．研究業績
卒業論文（題名、卒業年月）
研究論文（題名、著者名、雑誌名、出版年月、掲載巻号、 ページ）
会議発表と会議proceedings論文（題名、著者名、会議名、年月、場所、proceedings掲載ページ）
著書（題名、著者名、出版社名、出版年月）　　＊留意：共著名の場合は、掲載された順番で書くこと。
List of the publications of your research works in following categories.
Degree thesis (Title, Year )
Journal papers (Title, Authors, Journal, Year, Volume, Pages)
Presentations in conference and Proceedings papers (Title, Authors, Conference name, Year, Place, Pages)
Book (Title, Authors, Publisher, Year)　　＊The authors should be given in the same order as in the publication.


